e WE 1 HES FO) BT 4 89 BT - 2 A8ste] &7
b 229

O ZAdHE} 7]7F 10em © ot i -10cm

@ 2% 0] 1000 ¥oltt: —1000 ¥

® 23 A HE gwto] 5 A skt ok -5 4
@ Q= off] 7]&0] g5} 8°C o|tF: +8°C

® 7] AEE A 20 F o= Fof Qith: —20 =



& sk gl A AN B Aol
[ ]tell S0l ore S ofd) Hell 4 447t obd 252
25 3o} A Lehdet, o)t E BAIY) g Ftolet,

24) [ ]+ 10 Axtatelat,

11 20 |_ 15
5 3 11 9.5 10
_% 99 |-7.3| +5 [100.1
1| 13| 20
6.2 | —12 | 13| 20 174
11 21 | _o | 5
o | Y2 T | 7%
—% +4 | 89 [581|-95




Hu
el
RS
o|J
ol
Nfo
o
™
ojn

R
J
<F

oF

2 ehd 4 glonz 247} ok,

@ HE el acld

Hn
o7

]
A
<

ﬂmo

o =

tol Aotgte] a ) S +a 9t -

5|

A7 A,

@ 02T

4 b,

o el

o fel4a ol FolA ek,

o
=

=



1ol 4 4 77k He A D ek,
A 2 B Al 1h9] 21471 ek,

347} obd felt 3 o]t

©@ ®&® © 0 ©
e,



® 0 @ 2.7 ® 4

@ -35



=2tet,

S O

— AN |

5,,21,2

I +
R
+ o+
Yo R
i i
(e} L0 K_d
o ! .
|T5,,25iz
[
—_lm ! .
+ o i
-+
YR M B
[ + ™
.+
$ [ap)
TOF s
©® ©



dl



@ 2 ® 4

® 0



9.



?
@ -2<0
® -5<1

® 3>1



11, thg & S04 Q014 1 /he Aol ke Sk ol A
717

O +2 @ -1.8 ® +35 @ -0.5 ® -24



12.

SA el 29} —6o] ot 5 A

712l e Aol Hi-s-35h=

D R
=%






w2, A S AFgStd Adte fA
ol A Abg-E ALt 2] o] SHt= A A=) 7l

(=8)—(=4)+(+2

—3)+(-D+(+
—-3)+(=D}+
=(=4)+(+6)

=42
® (1) e (1) e
@ (1) A (1) e
® (v) WA (v) BFUA
@ (v) AW () 2oy
® (u) 2 (o) A

)= (+1)

-3+ (+4)+(+2)+(-1)

2)+(+4)
{(+2)+(+4)}

_Jem
)
)



e ]
L]

(=) +(=4)+(+5)+(+2)
{(=7)+(=)}+(+5)+(+2)

-1+ © ]
=L@ ]

T}

(+5)+(-4)+(-7)+(+2)

EER

15.

—

:.&l
et
o
E
i~

ol

T



o|J
ol

_z._o

94

Jol A A=) 7t 3 olstl Fs

o)
2%

16.

@ 1 ® 2

® 0



17. o= F At 237t 7t

@ (=11) + (+8)

@ (+5) - (+10)



18. H=& AxtshaE?

(=5) = (+7) + (=8) = (-4)

® -14 @ -15 ® -16 @ -17 ® -18






20. ©= T A 237t o)l Ae Fokefet

@ -3+2-7 © 3+5-6 ® 7-849

® -3+6-7 ® -9+11-2

5 L
=%



21. o5 F WA Y3 o she?

® 2-3-4 @ -3-(+5) + (+3)
® (=6) + (+7) — (+6) @ -11+10-4
® (+4)-(-2)-9



22, 2HT2WF AL FE p x HO 6UF 2 Syt T, y 9
dAgE Fstof=h

D R
=%



23. T Fabol ot aob=a+b-522 A9

S, A o] g2?

A={40-13)




CEREE R



25. o5 At B OFF OO AHE (—4) x (+13) x (—25) Jo

Ao AR HAE ZREA R _(413) x (—4) x (-25) j@
o 7o 3

A2 AS Fere =(+18)+{(~4) x (~25)}
=(+13) X (+100)
=+1300

© 9: ng¥H, O 2

@ @: ¥, O 23

® @: 23, O neiA

@ Q: =¥, O 2

® Q: 2443, O 23



olJ
S
o}J
olig
Nfo

ojn

3 -32

@ —(-1)?=-2

D (-2)%=+8

® —(-3)3 =-27

@ -23=-8



27. ©g BE BT R 59 F& AN SR Helel,

(D Y)Y | (+2) | (+2)
(-3) | (3) | (+2) | (+2) | (+2)
(-2) | (2) | (1) | (D) | (+1)
D D | D | (4 | (4




28. oS F U AR BE Fo] 947t 5= A-s Skt
1
D 2 -2 @3"§ ® 0.1, 1

1
@ 05, - ® 02,5



29. T F A4 A3} vhulA] et e s






31.

I=]
A= 3] o] A5l A& 7] EH S 10 -7 E st
S 9oH 1082 21, 2ol E8¥ 108E Y=t
10EAS 5 Zo] A7} 7EAS 9], 3

A7} |98 ) A 9] W42 Foolar,

acr- 2
(= =

Rl g



32. thg 7] o 9SS G4, WA, B4, Aol EEAAS She
Aol npet getEA hg 2L Fotet,

© 606,06 © 6,0,.6,0 ® 9,6,6,0
@® Q0,66 ® 6,600



33. 2R RS o]§sto] tha& Alitstoizt,
(103 x 3.14 — 3 x 3.14) + (20 x 1 + 20 x 99)

D L
-



